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رمیم شدہ نصاب

 

 ت

 دسویں کی علم ری اضی

 شمار نمبر ابواب تدریسی نکات

 1 حصابی تصاعد کوئی تبدیلی نہیں

 2 مثلث کوئی تبدیلی نہیں

 3 ں کے جوڑوںکاا حلدو متغیری خطی مساواتو کوئی تبدیلی نہیں

رے کوئی تبدیلی نہیں

 

 4 دات

روں سے متعلق رقبہ کوئی تبدیلی نہیں

 

 5 دات

 6 عمل بناوٹ کوئی تبدیلی نہیں

ری کوئی تبدیلی نہیں

ٹ

 
 7 مختص جیوم

 8 حقیقی اعداد پورا ی اب ہٹا دی ا گیا ہے۔

 9 کثیر رکنیاں پورا ی اب ہٹا دی ا گیا ہے۔

 10 دودرجی مساواتیں کوئی تبدیلی نہیں

ری کا تعارف کوئی تبدیلی نہیں

ٹ

 
 11 ٹرگنو م

ری کے کچھ استعمالات کوئی تبدیلی نہیں

ٹ

 
 12 ٹرگنو م

رض کئے گئے درمیانہ طریقہ اور حرکت انحراف کا 

 

ف

 طریقہ ہٹا دی ا گیا ہے۔

 13 شماری ات

 14 احتماك پورا ی اب ہٹا دی ا گیا ہے

 15 سطحی رقبہ اورحجم  کوئی تبدیلی نہیں
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CHAPTERWISE MARKS ANALYSIS 

 شمار  نمبر ابواب مارکس

 

 

26 

الجبرا 

 ں کے جوڑوںکاا حلدو متغیری خطی مساواتو         

 حصابی تصاعد         

   دودرجی مساواتیں         

1 

 

11 

ری 

ٹ

 
 ٹر گنوم

ری کا تعارف           

ٹ

 
 ٹرگنو م

ری کے کچھ استعمالات           

ٹ

 
 ٹرگنو م

2 

06 
ری

ٹ

 
 3 مختص جیوم

06 
 شماری ات

4 

 

19 

 علم ہندسہ

 مثلث          

رے          

 

 دات

 عمل بناوٹ         

5 

12 
 6 سطحی رقبہ اورحجم

 WEIGHTAGE TO MARKS WEIGHTAGE TO OBJECTIVES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TYPE OF 

QUESTIONS 

NO.OF QUESTION MARKS 

  M.C 8 8 

V.S.A 8 8 

S.A 8 16 

L.A-1 9 27 

L.A-2 4 16 

L.A-3 1 05 

TOTAL 38 80 

OBJECTIVES MARKS PERCENTAGE 

KNOWLEDGE 16 20% 

UNDERSTANDING 44 55% 

APPLICATION 04 5% 

SKILL 16 20% 

 

TOTAL 80 100% 
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SELF EVALUATION CHART FOR BELOW AVERAGE STUDENTS 

نچ کا چارٹجاطال  علم کے لئے خود کی تشخیصی   

 

ات مواد شمار نمبر

 

ای

ش
 

 تشخیصی جانچ ن

 mark 1 حسابی تصاعد 1

 

ں کا حلدو متغیری خطی مساواتو 2  2 marks 

 

 marks 2 دو درجی مساواتوں کو حلضابطہ سے 3

 

ادرمیانی فاصلہ معلول 4

 

 marks 2  کری

 

رہ کو خط مماس 5

 

 marks 2 بیرونی نقطہ سے دات

 

 marks 2 ای  قطعہ خط کی تشکیل 6

 

رہ کے محیط سے خط مماس 7

 

 marks 3 دات

 

 marks 3 ،موڈ ، وسطانیہ درمیانہ  8

 

9  

 
 

 marks 3      مشا مثلث کی  سا

 

 marks 3 اوجیو 10

 

رہ پر مسائل اثباتی 11

 

 marks 3 دات

 

رسیمی طریقہ سے دو درجی مساوات حل 12

 

 marks 4 ت

 

اات پر مسائل اثباتی 13

ش

لث

ش

 marks 5 مث

 

 

Total  35 marks 
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حسابی تصاعد کی معیاری شکل۔۔ 

a, a+d,a+2d,a+3d......، جہاںa ،پہلا رکنd  رق

 

  عال ف

حسابی تصاعد کا واں رکن دری افت کرنے کا ضابطہ۔۔ 

a
n 
= a + ( n – 1 ) d  جہاں a ،پہلا رکنd    رق

 

 ارکام کی تعداد , nعال ف

  ارکام کا مجموعہ دری افت کرنے کا ضابطہ۔۔ n حسابی تصاعد کے

S
n
 = 

𝑛

2
 [ 2a + ( n – 1 ) d] 

        S
n
 ارکام کا مجموعہ 
   

n 

ری رکن دی ا جا ئے۔۔  ارکام کا مجموعہ دری افت کرنے کا ضابطہ n حسابی تصاعد کے

 

 جبکہ پہلا اور آ خ

S
n
 = 

𝑛

2
 [ a + a

n 
]        or        S

n
 = 

𝑛

2
 [ a + ℓ] 

 فطری اعداد کا مجموعہ دری افت کر نے کا ضابطہ۔۔  nابتدائی

Σn = 

𝑛 ( n + 1 )

2
 

 

 

 

 

 حسابی تصاعد

 ضابطے
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ر جمانی گرافی اظہار نسبتوں کا موازنہ شمار نمبر

 

 الجبری ت

1)  𝒂𝟏

𝒂𝟐
 ≠ 

𝒃𝟏

𝒃𝟐
 (صرف ای  حل)یکتا حل  قاطع خطوط 

2)  𝒂𝟏

𝒂𝟐
=
𝒃𝟏

𝒃𝟐
=
𝒄𝟏

𝒄𝟐
 لا محدودحل منطبق خطوط 

3)  𝒂𝟏

𝒂𝟐
 = 

𝒃𝟏

𝒃𝟐
≠
𝒄𝟏

𝒄𝟐
 کوئی حل نہیں متوازی خطوط 

 

 

 

کا مبدا سے فاصلہ (x, y)نقطہ 

d =  𝑥2 + 𝑦2 

x)نقاط
1
, y

1
) and (x

2
, y

2
 کا درمیانی فاصلہ دری افت کرنے کا ضابطہ(

d =  (𝑥2 − 𝑥1)2 + (𝑦2 − 𝑦1)2 

مثلث کا رقبہ 

A = 
1

2
 [ x1 (y2 - y3) + x2 (y3 - y1) + x3 (y1 - y2) ] 

 سیکشن فا ر مو لہ

P(x,y) =  
m1x2+ m2x1

m1+m2
,

m1y2+ m2y1

m1+m2
  

 و سطی نقطہ کا ضابطہ

P(x,y) =  
𝑥1+ 𝑥2

2
,

𝑦1+ 𝑦2

2
  

 

 دو متغیری خطی مساواتوں کا حل

ری 

ٹ

 
مختص جیو م
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x = 
−𝑏± 𝑏2− 4𝑎𝑐

2𝑎
 

 

ذور کی نوعیت ممیز

 

 ج 

△ = b2 –  4ac = 0  
 حقیقی اور مساوی ہو نگے

△ = b2 –  4ac < 0 
 حقیقی نہیں ہو نگے

△ = b2 –  4ac > 0 
 حقیقی اور مختلف ہو نگے

 

رک ٹرگنو  

ٹ

 
 نسبتیںم

1) sin 𝜽 = 
 
 
    مقا

ر

 

وت

 

2) cos 𝜽 = 
ر

 

و ت
صل

 

مت

          2) cos (90
0− 𝜽) = sin 𝜽 

3) tan 𝜽 = 
ل
ص

 

مت
ب ل

 

          3) tan (90
0− 𝜽) = cot 𝜽 

4) cosec 𝜽 = 
ر

 

وت

 
 
 مقا

          4) cosec (90
0− 𝜽) = sec 𝜽 

5) sec 𝜽 = 
ر

 

وت

متصل

          5) sec (90
0− 𝜽) cosec 𝜽 

6) cot 𝜽 = 
متصل

 
 
 مقا

          6) cot (90
0− 𝜽) = tan  

1) sin 𝜽 = 
𝟏

𝑪𝒐𝒔𝒆𝒄 𝜽 
 

 

2) cos 𝜽 = 
𝟏

𝑺𝒆𝒄 𝜽 
 

 

3) tan 𝜽 = 
𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝑪𝒐𝒔 𝜽 
 

 

4) cosec 𝜽 =
𝟏

𝑺𝒊𝒏 𝜽 
 

 

5) sec 𝜽 = 
𝟏

𝑪𝒐𝒔 𝜽 
 

 

6) cot 𝜽 = 
𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝑺𝒊𝒏 𝜽 
 

1) sin (90
0− 𝜽) = cos 𝜽 

 

2) cos (90
0− 𝜽) = sin 𝜽 

 

3) tan (90
0− 𝜽) = cot 𝜽 

 

4) cosec(90
0− 𝜽) = sec 𝜽 

 

5) sec (90
0− 𝜽) cosec 𝜽 

 

6) cot (90
0− 𝜽) = tan 𝜽 

 دودرجی مساوات

ری کاتعارف

ٹ

 
 ٹرگنو م

 

 

 

 

 

 تعارف
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𝜽 00 300 450 600 900 

sin 𝜽 0 
𝟏

𝟐
 

𝟏

 𝟐
 

 𝟑

𝟐
 1 

cos 𝜽 1 
 𝟑

𝟐
 

𝟏

 𝟐
 

𝟏

𝟐
 0 

tan 𝜽 0 
𝟏

 𝟑
 معرف نہیں 𝟑  1 

Cosec 𝜽 𝟐  2 معرف نہیں 
𝟐

 𝟑
 1 

sec 𝜽 1 
𝟐

 𝟑
 معرف نہیں 2 𝟐  

cot 𝜽 1 𝟑  معرف نہیں 
𝟏

 𝟑
 0 

 

 

 

  = X = درمیانہ
∑fi xi

∑𝑓𝑖
 

 ] +ℓ =  موڈ
𝑓₁ − 𝑓0

2𝑓₁ – 𝑓₀ − 𝑓₂
 ] x h 

  ] +ℓ =وسطانیہ  

𝑛  

2
 − 𝑐𝑓

𝑓
  ] x h 

 

 

 

ری تما ثلات

ٹ
ٹ

 
 ٹرگنو م

1) sin
2𝜽 + cos

2𝜽 = 1 

2) sec
2𝜽- tan

2𝜽 = 1 

[  for 0
0
 ≤  𝜽< 90

0 
] 

3) cosec
2𝛉 = 1 +cot

2𝛉 

[ for 0
0
 ≤  𝛉<90

0
 ] 

 

 شماری ات

 

 

 

 

 تعارف
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2𝜋𝑟(𝑟   سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔ استوانہ کے کل1) + ℎ)     

6a  مکعب کے کل سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔2)

2  

   

𝑙𝑏)2     مکعب نماہ کے کل سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔3) + 𝑏ℎ + ℎ𝑙)
 

 𝜋𝑟𝑙سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔  وط کے کلمخر4)

 𝜋𝑟ℎہ مخروط کے   بغلی سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ 5)

 𝜋2𝑟ℎاستوانہ کے بغلی سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔ 6)

4a رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔ سطحی مکعب کے بغلی 7)

2

 

2ℎ(𝑙 مکعب نماکے بغلی سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ ۔ 8) + 𝑏) 

rاستوانہ کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ ۔ 9)

2

h        𝜋 

aمکعب کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ ۔  (10

3

 

𝑙مکعب نماہ کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ ۔ 11) × 𝑏 × ℎ 

r   مخروط کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ ۔12)

2

h 𝜋 
1

3
  

 

 

 

a حسابی تصاعد میں اگر ہ1)
n
 = 24 – 3n, و تو دوسرا  رکن دری افت کیجئے۔

a
n
 = 24 – 3n :       حل  

a
2
 = 24 – 3(2)           

a
2
 = 24 – 6               

a
2
 = 18             

رکن دری افت کیجئے۔ تیسرا و تو  ,an = 5n + 3 ,حسابی تصاعد میں اگر ہ2)

a تصاعد میں اگر ہحسابی 3)
n
 = 24 – 3n,و تو دوسرا  رکن دری افت کیجئے۔ 

 سطحی رقبہ اور حجم

 ****مارکس****1 

1 MARKS 
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 دری افت کیجئے۔ a9تو ہوan =3n – 2 ,حسابی تصاعد میں اگر ہ4)

دری افت کیجئے۔ a2تو  an = 4n2 – 1 ,حسابی تصاعد میں اگر5)

دری افت کیجئے۔ a4تو  ,an = 2 – 4n ,حسابی تصاعد میں اگر6)

 دری افت کیجئے۔ a5  تو ,  ,an = 7n + 5 ,حسابی تصاعد میں اگر7)

 دری افت کیجئے۔ a6  توہو ,an = 8n – 5 حسابی تصاعد میں اگر8)

دری افت کیجئے۔ a3  توہو  ,an =4n2–3n – 2 ,حسابی تصاعد میں اگر9)

دری افت کیجئے۔  a2 توہو  an =n2+ 3n – 2 ,حسابی تصاعد میں اگر10)

𝑎𝑛حسابی تصاعد میں اگر ہو11) = 3𝑛2 −  دری افت کیجئے۔  تو ی انچواں رکن5

𝑎𝑛حسابی تصاعد میں اگر 12) = 3𝑛 +  دری افت کیجئے۔ ہو تو ی انچواں رکن3

سلہ بیام کیجئے13)
م
س کا 

ث ل
ھ

 

ت

 ؟

سلہ بیام کیجئے؟14)
م
 فیتا غورث کا 

سلہ بیام کیجئے؟15)
م
 زاأزا اصوك  بہت کا 

دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں میں اگر 16)

a1

a2
≠

b1

b2
ا ہے؟

 

   ہو تو۔۔۔۔۔حل رکھ

=دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں میں اگر17)
𝑐1

𝑐2
 

a1

a2
=

b1 

 b2
ا ہے؟

 

   ہو تو۔۔۔۔۔حل رکھ

≠دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں میں اگر18)
𝑐1

𝑐2
 

a1

a2
=

b1 

 b2
ا ہے؟

 

   ہو تو۔۔۔۔۔حل رکھ

دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں میں اگر 19)

a1

a2
≠

b1

b2
   ہو توگرافی اظہار ۔۔۔ خطوط؟

=دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں میں اگر20)
𝑐1

𝑐2
 

a1

a2
=

b1 

 b2
   ہو تو گرافی اظہار ۔۔۔ خطوط؟

≠دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں میں اگر21)
𝑐1

𝑐2
 

a1

a2
=

b1 

 b2
   ہو تو گرافی اظہار ۔۔۔ خطوط؟

رہ کے ۔۔۔۔۔۔ مماس ہو تے ہیں۔22)

 

 ای  دات

ا ہے۔23)

 

ا ہے۔۔۔۔۔۔۔کہلای

 

رہ کو دو نقطوں پر قطع کر ی

 

رہ کا مماس دات

 

 دات
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 ہیں۔24)

 

رہ میں زی ادہ سے زی ادہ۔۔۔۔۔۔۔متوازی مماس ہو سکت

 

 ای  دات

ا ہے۔25)

 

رہ کا مشترک نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔ کہلای

 

رہ کے مماس اور دات

 

 دات

  کا درمیانی فاصلہ۔۔۔۔ (x,y)مبدا اور نقطہ26)

  کا درمیانی فاصلہ۔۔۔۔ (3-,4)مبدا اور نقطہ27) 

   کا درمیانی فاصلہ۔۔۔۔(6,2)مبدا اور نقطہ28)

𝑏2دودرجی مساوات میں اگر 29) −  4𝑎𝑐 = ذور کی نوعیت۔۔۔ 0 

 

                 ج 

(a) مختلف اور حقیقی(b)     مساوی    (c)     حقیقی نہیں ہوتے    (d)     ام میں سے کوئی نہیں    

𝑏2   دودرجی مساوات میں اگر 30) −  4𝑎𝑐 › 0 ذور کی نوعیت۔۔۔۔۔۔

 

                ج 

(a) مختلف اور حقیقی(b)     مساوی    (c)     حقیقی نہیں ہوتے    (d)     ام میں سے کوئی نہیں       

𝑏2   دودرجی مساوات میں اگر 31) −  4𝑎𝑐 ‹ 0 ذور کی نوعیت۔۔۔۔۔۔

 

                 ج 

(a) مختلف اور حقیقی(b)     مساوی    (c)     حقیقی نہیں ہوتے    (d)     ام میں سے کوئی نہیں       

    سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔ استوانہ کے کل32)

  مکعب کے کل سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔33)

  

   

     مکعب نماہ کے کل سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔34)
 

سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔   وط کے کلمخر35)

ہ مخروط کے   بغلی سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے  36)

استوانہ کے بغلی سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔  37)

 رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔  سطحی مکعب کے بغلی 38)

  مکعب نماکے بغلی سطحی رقبہ دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔ 39)

استوانہ کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔  40)

مکعب کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔   (41

 مکعب نماہ کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔ 42)

 مخروط کا حجم دری افت کرنے کا ضابطہ کیا ہے۔43)
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.I2ےخطی مساواتوں کے جوڑوx + 3y = 11 & 2x – 4y = – 24کو حل کیجئے  

     2x + 3y = 11    -------(i)             

     2x – 4y = – 24  --------- (ii) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2x + 3y = 11             

2x – 4y = – 24           

(–)    (+)      (+) 

              7y = 35 

     y = 
35

7
 

      y = 5 

 

  y = 5 میں لینے پر(1)مساوات

       2x + 3y = 11 

      2x + 3(5) = 11 

       2x + 15 = 11 

          2x = 11 – 15 

          2x = –4 

            x = 
−4

2
 

   x = –2 

 ۔۔۔مندر جہ ذیل خطی مساواتوں کے جوڑوں کو حل کیجئے

1) x + 2y = 9   2اورx – y = 8 جواب: x = 5 and y = 2 

2) 2x + y – 6 = 0  4اورx - 2y – 4 = 0 جواب: x = 2 and y = 2 

3)  2x - 2y = 8  4اورx - 6y = 8 جواب: x = 8 and y = 4 

4)  x + 3y = 6 2اورx - 3y = 12 جواب: x = 6 and y = 0 

5)  x + 2y = 3 2اورx – 6 - 3y = 0 جواب: x = 6 and y = 0 

6)  2x + 3y = 5 اورx + 2y = 3 جواب: x = 1 and y = 1 

7)  x - 3y + 3 = 0 2 اورx + y = 8 جواب: x = 6 and y = 3 

8) 2x + y  =  11اور  x + y  =  8 جواب: x = 3 and y = 5 

 ****مارکس****2 
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.IIکا درمیانی فاصلہ معلول کیجئے۔.(1,3-)اور (5,7-)نقاط 

d =  (𝑥2 − 𝑥1)2 +  (𝑦2 − 𝑦1)2 

d =  (−1 − (−5))2 +  (3 − 7)2         

   d =  (−1 + 5)2 +  (3 − 7)2 

   d =  (4)2 + (−4)2 

   d =  16 +  16 

    d =  32 

d =  16 𝑋 2 

d  = 4 2 units 

صاات کا درمیانی فاصلہ دری افت کیجئے۔

 

ت

 

خ
م

 درج ذیل 

 5      :جواب ( 6 ,6 )اور ( 3 ,2 ) (1

 13    :جواب ( 7- ,3- )اور ( 5 ,2 ) (2

 10    :جواب ( 7- ,8 )اور (3 ,8 ) (3

 4      :جواب ( 8 ,6 )اور ( 8 ,2 ) (4

 15    :جواب ( 18 ,18 )اور ( 9 ,3 ) (5

 5     :جواب ( 0 ,0 )اور ( 4 ,3 ) (6

 5     :جواب ( 8 ,6 )اور ( 4 ,3 ) (7

 10   :جواب (12,12)اور (6 ,4) (8

 11   :جواب (9 ,2-)اور (5-,2-) (9

 5     :جواب (0,1) & (3,5-) (10  

(x1, y1) = (-5,7) 

(x2, y2) = (-1,3) 

d =  (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐 +  (𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐  
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.IIIضابطہ کے استعماك سےسے دودرجی مساوات x

2

 - 2x  = 2 ذور دری افت کیجئے۔

 

 کے ج 

x2 - 2x  = 2 

a = 1,  b = -2 ,  c = -2 

x = 
−𝑏± 𝑏2− 4𝑎𝑐

2𝑎
 

= 
−(−2) ± (−2)2– 4 (1)(−2)

2 ( 1 )
 

 = 
2 ±  4 + 8

2
= 

 2± 12

2
 

 = 
 2 + 4 3

2
ا  3 2 +1 =   ی 

= 
 2 −4 3

2
 = 1 - 2 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ذور دری افت کیجئے دودرجی مساواتمندر جہ ذیل ضابطہ کے استعماك سےسے 

 

 کے ج 

1) 3x
2 
– 5x + 2 = 0 x = 1           ا  = x      ی 

𝟐

𝟑
 

2) 6x
2 
+ 7x – 10 = 0 x = –2         ا  = x      ی 

𝟓

𝟔
 

3) x
2 
– 3x – 10 = 0 x = 5           ا             x = –2      ی 

4) x
2
 – 3x – 4  = 0 x = 4           ا             x = –1      ی 

5) 2x
2
 – 7x + 3 = 0 x = 3           ا  = x      ی 

𝟏

𝟐
 

6) x
2
 + 4x = 5 x = 1          ا             x = –5       ی 

7) 2x
2
 + x – 6 = 0 x = –4         ا  = x      ی 

𝟑

𝟐
 

8) 2x
2
– 5 x = – 3 x = 2          ا  = x       ی 

𝟑

𝟐
 

9) 3x
2
 – 5x + 2 = 0 x = 1          ا  = x       ی 

𝟑

𝟐
 

10) 2x
2
 – 3x + 5 = 0 x = 2      or       x = 

𝟓

𝟐
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     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 3 : 5سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو2)8.5

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 2 : 3سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو3) .7

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 7 : 5سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو4)5

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 4 : 2سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو5)5

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 4 : 3سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو6)8 .7

 .    کی نسبت میں تقسیم کیجئے 2 : 4سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو7) 6

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 8 : 4سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو8) .7

 ۔    کی نسبت میں تقسیم کیجئے 2 : 6سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو9) 6.5

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 8 : 5سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو10) 7.6

     کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔ 6: 5سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو11)7.5

     8 : 5 سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو1). 7.6

 کی نسبت میں تقسیم کیجئے۔

 

 

10 .IVکی  3 : 6سم لمبائی کا ای  قطع خط کھینچئےاور اس کو    

 نسبت میں تقسیم کیجئے۔

. 
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ر سے 12)3

 

 اس کے مرک

 

رہ بنای 

 

اپیئے۔5نصف قطر کا ای  دات

 

 اور ام کی لمبائیاں ی

 

رہ کے مماسوں کا جوڑا بنای 

 

 سم دور ای  نقطہ سے دات

 

ر سے 13)3

 

 اس کے مرک

 

رہ بنای 

 

اپیئے۔  8سم نصف قطر کا ای  دات

 

 اور ام کی لمبائیاں ی

 

رہ کے مماسوں کا جوڑا بنای 

 

سم دور ای  نقطہ سے دات

ر سے14)5

 

 اس کے مرک

 

رہ بنای 

 

اپیئے۔  11سم نصف قطر کا ای  دات

 

 اور ام کی لمبائیاں ی

 

رہ کے مماسوں کا جوڑا بنای 

 

 سم دور ای  نقطہ سے دات

ر سے15)3

 

 اس کے مرک

 

رہ بنای 

 

اپیئے۔ 7سم نصف قطر کا ای  دات

 

 اور ام کی لمبائیاں ی

 

رہ کے مماسوں کا جوڑا بنای 

 

 سم دور ای  نقطہ سے دات

 اس کے محیط سے16)4

 

رہ بنای 

 

اپیئے۔  3سم نصف قطر کا ای  دات

 

 اور ام کی لمبائیاں ی

 

رہ کے مماسوں کا جوڑا بنای 

 

 سم دور ای  نقطہ سے دات

 اس کے محیط سے 17)3

 

رہ بنای 

 

اپیئے۔ 4سم نصف قطر کا ای  دات

 

 اور ام کی لمبائیاں ی

 

رہ کے مماسوں کا جوڑا بنای 

 

 سم دور ای  نقطہ سے دات

 

 

 جس کا درمیانی زاویہ 1)4

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

70سم نصف قطر والے ای  دات

 

 ہوں۔ °

 

 جس کا درمیانی زاویہ  2)3

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

 100سم نصف قطر والے ای  دات

0

ہوں 

 ****مارکس****3 
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 جس کا درمیانی زاویہ3)5

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

 80سم نصف قطر والے ای  دات

0

 ہوں۔               

 جس کا درمیانی زاویہ 4)4

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

 120سم نصف قطر والے ای  دات

0

ہوں۔ 

 جن کےنصف قطرکادرمیانی زاویہ 5)3

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

 110سم نصف قطر والے ای  دات

0

ہوں 

 جن کےنصف قطرکادرمیانی زاویہ 6)4

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

 70سم نصف قطر والے ای  دات

0

ہوں 

 جن کےنصف قطرکادرمیانی زاویہ 3.5 7)

 

رہ کے مماس کے جوڑے بنای 

 

 50سم نصف قطر والے ای  دات

0

 ہوں

  اں 8)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے 5سم اور4سم 3ای  مثلث بنای 

 

 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں 4\3نظیری اضلاع کا 

 

  اں 9)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع ک7سم اور 6سم 5ای  مثلث بنای 

 

 5\7سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ا ہوں
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  اں 10) 

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع 6سم اور5سم 4ای  مثلث بنای 

 

 3\2 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 کا ہوں۔

  اں 11) 

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع 6سم اور5سم 4ای  مثلث بنای 

 

 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

5

3
کا ہو 

  اں 12)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 3سم اور 5سم 4ای  مثلث بنای 

 

 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں 2\3

  اں 13)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع 6سم او5سم 4ای  مثلث بنای 

 

کا  3\2 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

ہوں۔ 

  اں 14)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 3سم اور 5سم 4ای  مثلث بنای 

 

 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں 2\3

  اں 15)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 5سم اور4سم 3ای  مثلث بنای 

 

 4\3 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں

  اں 16)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 5 سم اور4سم3ای  مثلث بنای 

 

 3\4 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں

  اں 17) 

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 7سم اور6سم 5ای  مثلث بنای 

 

 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں7\5

  اں 18)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 7سم اور5سم 4ای  مثلث بنای 

 

 8\5 سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 ہوں

  اں 19)

 

 جس کے اضلاع کی لمبائ

 

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 7سم اور 5سم 4ای  مثلث بنای 

 

 5\8سم ہوں اور پھر اس کے  مشا ای  مثلث بنای 

 وں

 جس میں سمABCمثلث20)

 

 ABC=60 ، اورBC=6، سمAB= 5 بنای 

0

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے 

 

  پھر اس کے  مشا ای  دوسرا مثلث بنای 

 ہوں۔4\3نظیری اضلاع کا 

 جس میں سمABCمثلث21)

 

 ABC= 80سم ، اورAB=5 ،BC=6 بنای 

0

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے 

 

  پھر اس کے  مشا ای  دوسرا مثلث بنای 

 ہوں۔3\4نظیری اضلاع کا 

 جس میں ABCمثلث22)

 

 ABC = 70سم ، اور  6سم، 5 بنای 

0

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 

 

پھر اس کے  مشا ای  دوسرا مثلث بنای 

 ہوں۔2\5

 جس میں ABCمثلث23)

 

 ABC = 70سم ، اور  6سم، 5 بنای 

0

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 

 

پھر اس کے  مشا ای  دوسرا مثلث بنای 

 ہوں۔2\3
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 جس میں ABCمثلث24)

 

 ABC = 70سم ، اور  6سم، 5 بنای 

0

 جس کے اضلاع پہلے مثلث کے نظیری اضلاع کا 

 

پھر اس کے  مشا ای  دوسرا مثلث بنای 

 ہوں۔3\2

ABC(25جس میں 

 

B= 60 مثلث بنای 

0

  ,A= 60 

0

 جس کے اضلاع مثلث کے اضلاع AB= 6 اور ضلع سم

 

 ہوں پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

ا ہوں۔4\6کے

 

  گ

ABC(26جس میں 

 

B= 60 مثلث بنای 

0

  ,A= 60 

0

 جس کے اضلاع مثلث کے اضلاع AB= 6 اور ضلع سم

 

 ہوں پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

ا ہوں۔6\4ک

 

  گ

PQR(27جس میں 

 

 Q =60مثلث بنای 

0

  R= 70 

0

 ,

اور

 جس کے اضلاع مثلث کے اضلاع کے

 

ا ہوں۔3\2 ضلع سم ہوں پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

 

  گ

PQR(28جس میں 

 

 Q =60مثلث بنای 

0

  R= 70 

0

 ,

اور

 جس کے اضلاع مثلث کے اضلاع کے

 

ا ہوں۔2\3 ضلع سم ہوں پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

 

  گ

ر کے علاوہ ی الترتیب29)

 

 جس میں اضلاع وت

 

 جس کے اضلاع دئے ہوئے مثلث کے نظیری اضلاع 3 سم، 4ای  قائم مثلث بنای 

 

سم ہیں اور پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

ہوں۔ 3\5کے 

ر کے علاوہ ی الترتیب 30)

 

 جس میں اضلاع وت

 

 جس کے اضلاع دئے ہوئے مثلث کے نظیری اضلاع 3سم،4ای  قائم مثلث بنای 

 

 سم ہیں اور پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

ہوں۔ 5\3کے 

ر کے علاوہ ی الترتیب 31)

 

 جس میں اضلاع وت

 

 جس کے اضلاع دئے ہوئے مثلث کے نظیری اضلاع 6سم،5ای  قائم مثلث بنای 

 

 سم ہیں اور پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

ہوں۔ 6\5کے 

ر کے علاوہ ی الترتیب32)

 

 جس میں اضلاع وت

 

 جس کے اضلاع دئے ہوئے مثلث کے نظیری اضلاع 6 سم،5ای  قائم مثلث بنای 

 

 سم ہیں اور پھر ای  دوسرا مثلث بنای 

ہوں۔ 5\6کے 

 کیجئےک33)

 

 
اب

ش

ر ہوتی ہیں”ی رات  ری نقطہ سے کھینچے جانے والے مماسوں کی لمبائیاں ت 
 
رہ کے کسی ی اہ

 

 ”۔ہ دات

 Q  

 P  

 

  

R                                                             

رہ ہے۔O :مفروضہ

 

ر کا دات

 

ر ہے۔P مرک
 
رہ کے ی اہ

 

رہ پر دو مماسPنقطہ دات

 

 ہیں۔ PR اورPQسے دات

ا ہےکہ :بمطلو

 

 کر ی

 

 
اب

ش

 ی

 PQ=PR 

 

O 
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 OR،   OQ, OP :عمل

 

 کو جوڑی 

 مین Δ OPR And ΔOPQ :ثبوت 

OP=OP 

OQ=OR  

 PQ=PR 

ا ہے34)

 

رہ کا نصف قطر  اس کے مماس کے نقطہ تماس پر عمود ہوی

 

 دات

  

رہ اور اس کے نقطہ oہمیں  :مفروضہ

 

ر کا دات

 

 دی ا گیا ہے۔xy پر ای  مماس p  مرک

ا ہے کہ : مطلوب 

 

ابے کری

ش

  پر عمود ہے۔xy, opی

 OP ⊥ XY 

ے۔ Qپرکوئی ای  نقطہ xy :عمل

 

ت
 
ی
 
ج
لی 

OQ 

 

 کو جوڑی 

را ہے۔OP,OQ :تثبو

ٹ

 سے ت 

OQ > OP 

  OP=ORلیکن 

OQ > OP 

XY,OPا ہے۔

ٹ

 پر کھینچے جانے والے تمال قطع میں س  سے چھوی

  پر عمود ہے۔xy, op اس لئے

 OP ⊥ XY 

 

 



S MUSARRATH FATHIMA , GJC ,CHANNAGIRI Page 21 
 

ذوك کے لئے درمیا نہ دری افت کیجئے۔35) ی ج 

 م
سی
ق

 

ت

 درج ذیل تعددی 

 

ذوك کے لئے درمیا نہ دری افت کیجئے۔ ی ج 

 م
سی
ق

 

ت

 جواب درج ذیل تعددی 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 50 - 60 

fi 7 10 23 51 6 3 
 

 

29.8 

C - I 0 - 2 2 - 4 4 - 6 6 - 8 8-10 10-12 

fi 7 10 23 51 6 3 
 

 

9.44 

C - I 5 - 15 15 - 25 25 - 35 35 - 45 45 - 55 

fi 4 3 6 5 2 
 

 

29 

C - I 1 - 5 5 - 9 9 - 13 13 - 17 17 - 21 

fi 4 3 6 5 2 
 

 

10.6 

C - I 25 - 35 35 - 45 45 - 55 55 - 65 65 - 75 

fi 6 10 8 12 4 
 

 

49.5 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 50 - 60 60 - 70 

fi 3 8 10 15 7 4 3 
 

 

32.8 

C - I fi xi fi xi 

    15 - 25 

    25 - 35 

    35 - 45 

    45 - 55 

    55 - 65    

6 

11 

7 

5 

6 

20 

30 

40 

50 

60 

120 

330 

280 

250 

360 

∑fi = 35 ∑fi xi = 1340 

  = X = درمیانہ
∑𝐟𝐢 𝐱𝐢

∑ 𝒇𝒊
 

 

          = 
𝟏𝟑𝟒𝟎

𝟑𝟓
 

  38.28 =    درمیانہ  
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ذوك کے لئے موڈدری افت کیجئے۔36) ی ج 

 م
سی
ق

 

ت

 درج ذیل تعددی 

= 60  + [ 
𝟔𝟏 − 𝟓𝟐

𝟐   𝟔𝟏   – 𝟓𝟐 − 𝟑𝟖
 ] x 20 

= 60  + [ 
𝟏𝟖𝟎

𝟑𝟐
 ] 

= 60  +  5.625 

 موڈ65.6 =

 

ذوك کے لئے موڈدری افت کیجئے۔ ی ج 

 م
سی
ق

 

ت

 جواب درج ذیل تعددی 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 

fi 6 9 15 9 1 
 

 

25 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 

fi 7 9 15 11 8 
 

 

26 

C - I 0 - 20 20 - 40 40 - 60 60 - 80 80 - 100 100 - 120 

fi 10 35 52 61 38 29 
 

 

65.62 

C - I 1 - 3 3 - 5 5 - 7 7 - 9 9 - 11 

fi 7 8 2 2 1 
 

 

3.28 

C - I 10-25 25-40 40 - 55 55 - 70 70 - 85 85-100 

fi 2 3 7 6 6 6 
 

 

52 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 50 - 60 60 - 70 

fi 3 8 10 15 7 4 3 
 

 

33.8 

      C - I          f 
 

0 – 20 

20 – 40 

40 – 60 

60 – 80 

80 – 100 

100 – 120 

10 

35 

52 

61 

38 

29 

 

 

f0 

f1 

f2 

h = 20 

 ] +𝓵 =  موڈ
𝒇₁ − 𝒇𝟎

𝟐𝒇₁ – 𝒇₀ − 𝒇₂
 ] x h 
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ذوك کے لئے وسطانیہ دری افت 37) ی ج 

 م
سی
ق

 

ت

درج ذیل تعددی 

 کیجئے۔

      C - I          f       cf 

0 – 10 

10 – 20 

20 – 30 

30 – 40 

40 – 50 

50 – 60 

5 

8 

20 

15 

7 

5 

5 

13 

33 

48 

55 

60 

n = 60 𝑛

2
 = 30,   h = 10 

ذوك کے لئے وسطانیہ دری افت کیجئے۔ ی ج 

 م
سی
ق

 

ت

 جواب درج ذیل تعددی 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 

fi 6 9 15 9 1 
 

 

23.33 

C - I 0 - 10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 

fi 7 9 15 11 8 
 

 

26 

C - I 10 - 25 25 - 40 40 - 55 55 - 70 70 - 85 85 - 100 

fi 10 35 52 61 38 29 
 

 

55 

C - I 1 - 4 4 - 7 7 - 10 10 - 13 13 - 16 16 - 19 

fi 6 30 40 16 4 4 
 

 

8.05 

C - I 40-45 45-50 50 - 55 55 - 60 60 - 65 65-70 70-75 

fi 2 3 8 6 6 3 2 
 

 

56.67 

C - I 135 -140 140-145 145 -150 150 -155 155 - 160 160 - 165 

      fi 3 8 10 15 7 4 
 

149.03 

  ] +ℓ =وسطانیہ  

𝑛  

2
 − 𝑐𝑓

𝑓
  ] x h 

  = 20  + [ 
30−13

20
 ] x 10 

   = 20  + [ 
17

2
 ] 

   =  20  +  8.5 

 28.5  = وسطانیہ   
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۔طلبا  کے میڈیکل جا نچ کے دورام ریکارڈ کئے گئے ام کے وزم مندر جہ ذیل ہیں۔35ای  کلاس 38)

 

 سے کم قسم کا اوجیو بنای 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 طلبا کی تعداد وزم کلوگرال میں 

 38سے کم
0 

 40 سے کم
3 

 42 سے کم
5 

 44 سے کم
9 

 46 سے کم
14 

 48 سے کم
28 

 50 سے کم
32 

 52 سے کم
  35 

 طلبا کی تعداد مارکس

 5 50 سے کم

 8 60 سے کم

 25 70 سے کم

 30 80 سے کم 

 45 90 سے کم

 50 100 سے کم

 ملازموں کی تعداد روزانہ آمدنی

 0 100سے کم

 8 120 سے کم

 20 140 سے کم

 34 160 سے کم

 44 180 سے کم

 50 200 سے کم
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۔39) 

 

 مندرجہ ذیل مفروضہ کے لئے سے کم قسم کا اوجیو بنای 

 

 

C - I f 

50 - 55 2 

55 - 60 8 

60 - 65 12 

65 - 70 24 

70 - 75 38 

75 - 80 16  

C - I f 

0 - 4 4 

4 - 8 6 

8 - 12 10 

12 - 16 8 

16 - 20 4 

 

C - I f 

0 - 3 9 

3 - 6 3 

6 - 9 5 

9 - 12 3 

12 - 15 1 
 

C - I f 

0-10 3 

10-20 9 

20-30 15 

30-40 30 

40-50 18 

50-60 5 

 

C - I f 

0 - 10 4 

10 - 20 6 

20 - 30 10 

30 - 40 25 

40 - 50 22 

50 - 60 18 

60 - 70 5 

 

 

 

C - I f cf 

0 - 50 12 12 

50 - 100 18 30 

100 - 150 27 57 

150 - 200 20 77 

200 - 250 17 94 

250 - 300 6 100 
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۔40)

 

 مندرجہ ذیل مفروضہ کے لئے سے زی ادہ قسم کا اوجیو بنای 

رر 

ٹ

 ث کٹ
ہ

 پیداوار کلو گرال فی 
50 – 55 55 – 60 60 – 65 65 – 70 70 – 75 75 – 80 

 ں کی تعداد

 

 
 کھ

2 8 12 24 38 16 

 مجموعی تعدد
100 98 90 78 54 16 

 

 

C - I f 

50 - 55 2 

55 - 60 8 

60 - 65 12 

65 - 70 24 

70 - 75 38 

75 - 80 16  

C - I f 

0 - 4 4 

4 - 8 6 

8 - 12 10 

12 - 16 8 

16 - 20 4 

 

C - I f 

0 - 3 9 

3 - 6 3 

6 - 9 5 

9 - 12 3 

12 - 15 1 
 

C - I f 

0 - 10 3 

10 - 20 9 

20 - 30 15 

30 - 40 30 

40 - 50 18 

50 - 60 5 

 

C - I f 

0 - 10 4 

10 - 20 6 

20 - 30 10 

30 - 40 25 

40 - 50 22 

50 - 60 18 

60 - 70 5 
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۔41)

 

 مندرجہ ذیل مفروضہ کے لئے سے زی ادہ قسم کا اوجیو بنای 

 

 

C.I. f 

ر رات  ا ت   5 50 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   8 60 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   25 70 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   30 80 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   45 90 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   50 100 سے زی ادہ ی 

 

 

C.I. f cf 

 80 6 5سے زی ادہ 

 74 11 15سے زی ادہ 

 63 21 25سے زی ادہ 

 42 23 35سے زی ادہ 

 19 14 45سے زی ادہ 

 5 5 55سے زی ادہ 

C.I. f 

 0 100 سے زی ادہ

 8 120 سے زی ادہ

 20 140 سے زی ادہ

 34 160 سے زی ادہ

 44 180 سے زی ادہ

 50 200 سے زی ادہ

C.I. f 

ر رات  ا ت   3  5 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   7 10 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   10 15 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   14 20 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   16 25 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   28 30 سے زی ادہ ی 

ر رات  ا ت   30 35 سے زی ادہ ی 
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رسیمی طریقے سے حل کیجئے۔ 1)

 

 3x – y  = 1  اورx + y = 7  دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں کو ت

 

x + y = 7,        y = 7 – x  3x – y  = 1,      y = 3x – 1 

x = 0 ,                y = 7 – 0 = 7 

x = 1 ,                y = 7 – 1 = 6 

 x = 2 ,               y = 7 – 2 = 5 

x 0 1 2 

y 7 6 5 

 

x = 0 ,         y = 3(0) – 1 = –1 

x 0 1 2 

y -1 2 5 

x = 1 ,         y = 3(1) – 1 = 2 

x = 2 ,         y = 3(2) – 1 = 5 

 

 ****مارکس****4 
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رسیمی طریقے سے حل کیجئے

 

 دو متغیری خطی مساواتوں کے جوڑوں کو ت

 

 جوای ات سوالات

1) 2x + y = 8 اور x + y = 5 x = 3   اورy = 2 

2) 5x + y = 17  2  اورx – 2y = 2   x = 3 اور y = 2  

3) 2x + y = 8 اور   x – y = 4 x = 4 ر  او   y = –4 

4) y = 6 – 2x اور   y = 2x – 2 x = 2اور   y = 2 

5) x + y = 7 3   اورx – y  = 1 x = 2اور   y = 5 

6) y = 2x –2 اور  y = 4x –4 x = 1 اور  y = 0 

7) y = 2x + 2 اور  y = 4x – 4 x = 3 اور  y = 8 

8) 3x + y = 11 اور  x – y = 1 x = 3 اور   y = 2 

9) x + y = –2 2  اورx – y = 8 x = 2 ر  او    y = –4 

10) x + 2y = 9 2  اورx – y = 8 x = 5 اور  y = 2 

11) x + 3y = 6 2  اورx + 3y = 12 x = 6اور    y = 0 

12) 2x – y = 1اور   x + 2y = 13 x = 3 اور   y = 5 

13) 2x + y = 8 اور  x – y = 1 x = 3 اور   y = 2 

14) 2x – y = 1 اور  x + 2y = 8 x = 2 اور   y = 3 

15) 2x – y = 5 اور  x + 2y = 10 x = 4 اور   y = 3 
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سلہ
م
س کا 

ث ل
ھ

 

ت

 

ا ہے اور وہ دو اضلاع ای  ہی نسبت میں منقسم ہو تے ہیں ؛بیام 

 

 اگر مثلث کے ای  ضلع پر متوازی خط کھینچا جائے تو وہ ی اقی دو اضلاع کو مختلف نقطوں پر قطع کر ی

                   A           

            N           M 

      D                       E 

 B                                 C 

                                    DE ∥ BC.میں ∆ABC   : مفروضہ 

ا ہے کہ : مطلوب

 

 کر ی

 

 
اب

ش

 ی
𝑨𝑫

𝑫𝑩
=

𝑨𝑬

𝑬𝑪
 

:  عمل .EB اور DC                                           کو جو ڑیے  

 EN ⊥ AB, DM ⊥ AC                                    کھینچے

:ثبوت  

 BDE∆  اور ADE∆میں

(1)…………
𝐀𝐃𝐄∆رقبہ کا

𝐁𝐃𝐄∆ رقبہ کا
 = 

𝟏

𝟐
  𝑿 𝑨𝑫 𝑿 𝑬𝑵

𝟏

𝟐
  𝑿 𝑫𝑩 𝑿 𝑬𝑵

=
𝑨𝑫

𝑫𝑩
 

 CDE∆  اور ADE∆میں  

(2)………..
𝐀𝐃𝐄∆  کارقبہ

𝐂𝐃𝐄∆ رقبہ کا
 =

𝟏

𝟐
  𝑿 𝑨𝑬 𝑿 𝑫𝑴

𝟏

𝟐
  𝑿 𝑬𝑪 𝑿 𝑫𝑴

 =
𝑨𝑬

𝑬𝑪
 

  3 …………∵ ∆𝐁𝐃𝐄 =  ∆𝐂𝐃𝐄  

   ,(3)اور (2) , (1)سے

⸫  
𝑨𝑫

𝑫𝑩
 = 

𝑨𝑬

𝑬𝑪
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اات کے رقبہ جات

ش

ث
ل

ش

ث
م
 

ر ہو تی ہیں : بیام رات   دو  مشا مثلثوں کے رقبہ کی نسبت ام کے نظیری اضلاع کی نسبت کے ت 

                

              A 

                                               P 

 

B           M          C     Q         N         R            

:مفروضہ   ABC ~ ∆PQR∆میں                  

                                          
𝑨𝑩

    𝑷𝑸
 =  

𝑩𝑪

𝑸𝑹
 = 

𝑪𝑨

𝑹𝑷
 

                                  
𝐀𝐁𝐂∆ رقبہ

𝐏𝐐𝐑∆ رقبہ
 = 

𝑩𝑪²

𝑸𝑹²
:مطلوب   

.AM ⊥BC & PN⊥QR             کھینچئے :  عمل 

            

:ثبوت : 

 PNQ∆اور AMB∆ میں

∠𝑩 = ∠𝑸 

∠𝑨𝑴𝑩 = ∠𝑷𝑵𝑸 = 90
0 
 

∆AMB~ ∆PNQ  

⇒
𝑨𝑴

𝑷𝑵
 = 

𝑨𝑩

𝑷𝑸
   ,لیکن

𝑩𝑪

𝑸𝑹
 =  

𝑨𝑩

𝑷𝑸
 

    ⸫   
𝑨𝑴

𝑷𝑵
 = 

𝑩𝑪

𝑸𝑹
 

    ⸫  
𝐀𝐁𝐂∆رقبہ

𝐏𝐐𝐑∆ رقبہ
 =  

𝟏

𝟐
 𝑿 𝑩𝑪 𝑿 𝑨𝑴

𝟏

𝟐
 𝑿 𝑸𝑹 𝑿 𝑷𝑵

 

 ⸫
𝐀𝐁𝐂∆رقبہ

𝐏𝐐𝐑∆رقبہ
 = 

𝑩𝑪𝟐

𝑸𝑹𝟐   ∵
𝑨𝑴

𝑷𝑵
 =  

𝑩𝑪

𝑸𝑹
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 زا اصوك  بہت-زا  

و  دونوں مثلث  مشا ہوں گے۔اگر -:بیام 

 

ت
اس  ہوں

 
 

ر ہواور ام زاویوں کے حاصل اضلاع م رات   کسی مثلث کا ای  زاویہ دوسرے مثلث کے ای  زاویے کے ت 

          A   D 

 

                                P                    Q                       

B                     C 

 E                             F 

     مفروضہ:-   DEF∆ اور ABC∆میں  

∠𝑨 = ∠𝑫,∠𝑩 = ∠𝑬اور∠𝑪 = ∠𝑭 

                                

𝑨𝑩

𝑫𝑬
 =  

𝑩𝑪

𝑬𝑭
 = 

𝑪𝑨

𝑭𝑫
 مطلوب      

    عمل    PQ ∥ EFکھینچئے

DP = AB, BC = PQ اور AC = DQ 

 :ثبوت :

 DPQ∆ اور ABC∆ میں  

AB = DP اور AC = DQ            [∵عمل] 

 ∠𝑨 = ∠𝑫[∵مفروضہ] 

⸫ ∆ABC ≅ ∆DPQ                    

⸫ ∠𝑩 = ∠𝑷  

,∠𝐁 = ∠𝐄 

⇒ ∠𝐏 = ∠𝐄 

⸫ PQ ∥ EF 

⸫
𝑫𝑷

𝑫𝑬
 = 

𝑷𝑸

𝑬𝑭
 = 

𝑸𝑫

 𝑭𝑫
 

⸫
𝑨𝑩

𝑫𝑬
 =  

𝑩𝑪

𝑬𝑭
 = 

𝑪𝑨

 𝑭𝑫
 

∵∆ABC ~ ∆DEF 
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سلہ اثباتی
م
 فیتا غورثی 

ر ہوتے ہیںا:بیام  رات  ر کا مربع ی ا قی دو اضلاع کے مربعوم کے حا  صل جمع کے ت 

 

 ۔ی  قائم مثلث میں وت

    A 

 

                        D 

 

    B                            C 

ABC = 90∠,میںΔ ABC : مفروضہ

0

 

AC : مطلوب

2  

= AB

2 

+ BC

2

 

   

 

 BD ⊥ AC : عمل

 ثبوت :

     Δ ABCاور Δ ADB  میں

                              ∠ADB = ∠ABC = 90
0.                          

 

                             ∠BAD = ∠BAC     

  AB = AB                                

                             Δ ADB ∼ Δ ABC    

                             

                            (1)………….AD. AC=AB
2   

 

Δ BDCمیں                             ورا   Δ ABC 
                                     ∠BDC = ∠ABC    

                           ∠DCB = ∠ACB  

                           ΔBDC ∼ ΔABC  

 
                      (2)…………. DC. AC=BC

2
 

 (2)اور (1) کو جمع کر نے پر                           

                          AD. AC +  DC. AC = AB
2  

+ BC
2
 

        AC(AD + DC)  = AB
2  

+ BC
2
  [ AD + DC = AC ] 

                          AC. AC = AB
2  

+ BC
2
 

                             AC
2 
= AB

2 
+ BC

2
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